

建行镇江分行 厚植清廉金融文化 绽放“清莲之花”

本报记者 俞佳融
本报通讯员 张敏 蒋建国

近年来,建行镇江分行厚植清廉金融文化,涵养清新向上政治生态,锻造清正廉洁工作作风,建设清亲有度银企关系,以金融活水服务地方实体经济。

强化共识,凝聚清廉之魂

建行镇江分行党委集中学习省分行清廉金融文化建设实施方案,将清廉金融文化建设纳入全面从严治党的主体责任和“一岗双责”工作清单,弘扬“清风建行、水润江苏”清廉金融文化品牌及文化理念内涵。驻建行镇江分行纪检组牵头制定镇江分行清廉金融文化建设落实

清单,共计四大项18条。明确每项具体任务的牵头部门、协助部门以及完成时限。逐条逐一推进,定期查账对账销账,按月检视建设成效。

警示教育,淬炼清廉之魄

建行镇江分行党委和驻建行镇江分行纪检组立足分行实际,同向发力,分层分类开展警示教育。组织处级以上领导干部学习总行下发的相关案例通报。开展全员警示教育,组织分行全体员工收看《永远吹冲锋号》电视专题片、金融系统内警示教育专题片,以案为鉴,警钟长鸣。内外联动,提升警示效果,建行镇江分行先后邀请市纪委监委驻市检察院纪检组组长来行做“讲纪律守规矩,切实筑牢道德底线和法纪红线”专题讲

座;邀请丹徒警方来行开展预防非职务犯罪专题讲座。

传导理念,筑牢清廉之根

建行镇江分行开展形式多样的主题活动,传导清廉金融文化理念内涵。驻建行镇江分行纪检组加强青年员工廉洁教育,先后开展“一封家书寄语清廉”征文活动和“系好人生第一粒纽扣”廉洁文化座谈会,将清廉金融文化建设与家庭教育、员工成长有机融合;分行营业部组织基层员工自编自导自演清廉金融文化教育情景剧,生动具体反响热烈;各级党组织常态化开展党员廉洁教育,利用“三会一课”学习党章党规,组织党员代表参观廉洁文化教育基地和爱国主义教育基地,现场聆听革命先烈丰

功伟绩和廉洁故事。

融入升华,绽放“清莲之花”

建行镇江分行将清廉金融文化理念融入分行各项工作中,不断增强广大员工廉洁从业的理念,处处绽放“清莲之花”。分行乡金部某员工在参加外部机构评审会时,主动拒收1000元评审费;丹阳支行某员工连续多天加班加点为客户申报无还本续贷成功,解客户燃眉之急,客户给该员工微信转账500元表示感谢,被员工婉拒;丹徒支行某小微贷款客户来行感谢客户经理长期对企业的支持,放下两盒碧螺春茶叶礼盒转身就走,客户经理赶紧拎上礼盒小跑着追上客户退还礼品,“跑步退礼”的事在分行内部已成佳话。

中国人寿镇江市分公司 举行文艺汇演



本报讯(记者 俞佳融 包建华 实习生 曹欣羽)一种信仰汇聚磅礴力量,一方耕耘照亮千家万户。7月21日,中国人寿镇江市分公司举行“学榜样树先锋 砥砺奋进新征程”文艺汇演暨表彰大会。

“政治生日”忆初心,薪火相传强党性。活动在舞蹈《不忘初心》中拉开帷幕,共分四个篇章,围绕“奋斗”“敬业”“开拓”“奉献”为主题逐一展开。一个个精彩的节目,勾勒出曾经的峥嵘岁月,一曲《万疆》把现场气氛推向高潮。

中国人寿镇江市分公司党委主要负责人周云飞为当月过生日的同志们送上生日贺卡。这一张张生日贺卡,是党组织对党员入党初心的重温;这一句句暖心话,是党组织对党员同志关怀的体现。党员从入党之日起,就正式拥有了自己的政治生日,除了具有纪念意义外,更代表着党员政治生命的新开端、政治信仰的新起点。

周云飞带领大家重温入党誓词,时刻提醒以党员的标准严格要求自己,牢记在党旗下所立誓言,坚定理想信念,牢记职责使命,用一生去践行人党誓词。

学亚夫精神、做发展先锋。在表彰环节,中国人寿镇江市分公司为“党建先锋”“岗位先锋”“行业先锋”“大爱先锋”的优秀集体和个人颁奖,表彰他们用自己的辛劳汗水收获了不俗的成绩,激励干部群众在推动关键指标达成上勇争先,在履行社会责任上勇争先,在大兴实干作风上勇争先,在塑造合规文化上勇争先,把成绩写在各自的岗位

上,以实干实绩确保镇江国寿高质量发展画卷完美铺陈。

“作为一名共产党员,在平常的工作中,我坚持严要求、高标准,不断提高综合素质和业务能力,坚持秉承‘严谨、细致、真诚’的服务态度来工作。”获得“岗位先锋”表彰的李杨跟大家一起分享。中国人寿镇江市分公司营业部党支部敢作为,勇担当,获得总公司“四强”党支部示范点、省分公司“四强”党支部荣誉称号。该公司营业部党支部书记吴巍在现场分享时表示,坚持党建引领为民服务,党建引领业务发展,为全面推动精品镇江国寿建设的发展宏图贡献力量。

中国人寿镇江市分公司持续打造“学亚夫精神,做发展先锋”党建特色品牌,吹响镇江国寿高质量发展“加速跑”的号角。周云飞从三个方面内容给现场党员干部上了一堂丰富精彩的专题党课:一是要旗帜鲜明,深学悟践,一以贯之突出政治引领;二是要知重负重,敢为善为,建好建强基层干部队伍;三是要奋勇争先,蹚出新路,争做高质量发展先行军等。



视频制作 实习生 曹欣羽

太平人寿镇江中心支公司 启动合规文化宣传季

本报讯(张雨 俞佳融)近日,太平人寿镇江中心支公司组织全体员工召开专题启动会议,推动“长合规 航万里”合规文化宣传季活动的有效开展,旨在守住内控合规底线,筑牢风险管理防线。

“合规是底线,合规是红线,合规是生命线。”太平人寿镇江中支党支部书记、总经理张路昊表示,全体员工要从意识层面、行为层面落实好本次“宣传季”活动工作,充分调动和组织销售人员全面参与、全面宣传,务必把“宣传季”活动推向高潮,打造公司合规品牌形象,促进业

务高质量发展。据悉,本次活动将围绕“高管领航,强化合规意识”“合规护航,合规保障发展”“全员护航,合力共筑蓝图”三大主题活动开展落实。

下一步,太平人寿镇江中支将持续围绕三大主题活动,开展包括合规承诺、合规阵地、合规宣讲、合规创想、合规讲堂等不同形式的文化宣传。通过多平台、多渠道立体宣传,引导全员强化合规意识,营造浓厚的合规文化氛围,促进公司高质量发展。

中国银行镇江分行开展 主题党日活动的



本报讯(周丽娜 俞佳融)近日,根据中国银行总省行纪检监察干部队伍教育整顿工作的统一部署和安排,中国银行镇江分行组织辖内纪检监察干部赴句容茅山新四军纪念馆开展廉洁教育主题党日活动。

在雕塑前,该行纪委办主任带领纪检监察干部面向党旗庄严肃立,举起右拳,用铿锵有力的声音,

重温入党誓词。纪念馆内一张张泛黄的老照片,一件件珍贵的文物,诉说那段艰苦卓绝的峥嵘岁月,更使同志们深刻感受到新四军以热血浇灌理想,以生命践行信仰的“铁军”精神品格。

该行纪委书记刘阳分享了学习体会,要求辖内纪检监察干部大力弘扬新四军“铁军”精神,从严从实加强自身建设,不断纯洁思想、纯洁组织,真正做到政治过硬、本领高强、作风优良,为高质量发展提供坚强保障。

中国银行镇江分行举办 “名医堂”专题讲座活动

本报讯(周丽娜 俞佳融)近日,中国银行镇江分行围绕当前客户的健康养生需求,举办首场“名医堂”活动,邀请省中医院心血管科主任医师邓杰,专题讲解心脑血管疾病与防治。

邓杰就心脑血管疾病与防治进行了深入浅出的讲解,对在座客户的问题进行详细的解答。讲座结束

后,邓杰与在场客户进行一对一的问诊。活动中还融入了尊享积分兑换、跨境业务宣传等,获得了客户的高度认可,有效提升客户服务体验。

中国银行镇江分行将有效运用“名师堂”“名医堂”等系列增值服务资源,满足客户差异化的非金融服务需求,践行金融服务为民理念,为客户提供定制化的增值服务体验。